

РОБ СТАЛЛ

ПРЕЗИДЕНТ УИПМ

КАНДИДАТ

Телефон: +1 305 332 8148 Email: robstull@aol.com



Уважаемые Национальные федерации современного пятиборья,

Хотя многие из Вас могут знать меня благодаря 44 годам, которые я посвятил нашему виду спорта, некоторые из Вас меня не знают. Итак, кто такой Роб Сталл (олимпиец)? Я кандидат на пост президента УИПМ на период с 2025 по 2028. За свою карьеру я был спортсменом, трёхкратным олимпийцем в двух видах спорта — современном пятиборье и фехтовании, где выступал за сборную США. Годы, проведённые в спорте, были замечательными. И хотя я был успешным спортсменом, самое важное, что я когда-либо выиграл, — это дружеские отношения, которые я создал.

Я познакомился с многими из Вас и завёл дружбу длиной в целую жизнь, и она продолжается и по сей день. Спорт современного пятиборья дал мне возможности, которых у меня никогда бы без него не было, и я всегда чувствовал, что в долгу перед этим видом спорта за замечательные события и жизнь, которой я наслаждаюсь благодаря ему.

После завершения моей спортивной карьеры, помимо обычных профессиональных обязанностей, я стал спортивным администратором и в итоге возглавил национальную федерацию США по современному пятиборью. В это время я был членом Исполнительного совета Олимпийского и Паралимпийского комитета США, где занимал руководящую позицию в Комиссии по делам спортсменов. Я также работал в различных советах и комиссиях и занимал множество должностей, связанных с олимпийскими видами спорта, включая работу с телевизионными трансляциями, связями с олимпийскими партнёрами, управлением проектами МОК, цифровыми коммуникациями и инициативным участием в работе оргкомитетов Олимпийских игр на восьми Олимпийских играх.

За последние десять лет я служил представителем (членом исполнительного совета УИПМ и президентом конфедерации) нашего вида спорта. За это время я посетил почти все крупные соревнования и помог создать нынешнюю модель его презентации. Я активно участвовал в решении трудных задач и делал всё возможное, чтобы служить не какой-то конкретной нации, а спорту и нашему мировому сообществу. Некоторые из моих вкладов были значительными, такими как привлечение нескольких выдающихся личностей в нашу семью и помочь в переходе от конного спорта к преодолению полосы препятствий. Я старался быть хорошим представителем нашего спорта и тех ценностей, истории и традиций, которые он олицетворяет. Я стремлюсь занять пост президента, потому что считаю, что следующие четыре года будут критически важны для развития нашей платформы и начала новой главы великого вида спорта. **Я американец, хорошо известный в олимпийских кругах США, и Игры вскоре состоятся в Лос-Анджелесе после великолепных соревнований в Париже.** С самого начала я развивал отношения с сообществом спорта по преодолению полосы препятствий и хорошо работаю с нашими нынешними сотрудниками и руководством МОК, различными НОК, международными федерациями и коммерческими партнёрами.

Я восхищён уровнем всех моих коллег-кандидатов и чувствую себя скромно на их фоне, и я прекрасно понимаю, что ничего значительного не удастся достичь без вовлечения и согласованности национальных федераций.

Тем не менее, я считаю, что в данный момент, когда Игры возвращаются в США, я Правильный человек с Правильным видением в Правильное время. Так как я смириенно прошу Ваш голос, пожалуйста, помните, что я полностью открыт для обсуждения Вашего видения и приоритетов для Союза современного пятиборья.

Я знаю, что ключ к эффективному лидерству — это окружить себя людьми, которые умнее тебя. Я рад, что в нашей спортивной семье таких людей много.

С уважением,

Роб Сталл